

## Rövidítések és általános tudni valók A GHK beszámolóhoz és ülés emlékeztetőihez

A Gépészkar Hallgatói Képviselő (GHK) minden tagja havi rendszerességgel beszámolót készít az adott időszakban végzett munkájáról. Ezek a beszámolók megtekinthetők a GHK honlapján.

A GHK minden héten ülést tart, ahol beszámolnak az adott hét fejleményeiről, valamint szavaznak az aktuális kérdésekről. Az ülésekről egy rövid kivonat, emlékeztető készül, melyek megtekinthetők a GHK honlapján.

A beszámolóban és emlékeztetőben gyakran rövidítéssel szerepelnek az egyetem egyes szervezeti egységei, szereplői, így a könnyebb értelmezhetőséget elősegítendő jelen dokumentumban kigyűjtöttük és rendszereztük ezeket.

Fontos, hogy a dokumentum a legvégén szereplő dátummal lett utoljára frissítve, így nem biztos, hogy mindig a hatályos állapotot tükrözi, azonban igyekszünk minél hamarabb aktualizálni. Az itt szereplő meghatározások a teljesség igénye nélkül, csak a legfontosabb információkat tartalmazzák. Az egyes rövidítésekre kattintva a részletes leírásuk is elérhető a dokumentumban.

<b>Hallgatói és doktorandusz önkormányzat</b>	
<a href="#">HDÖK</a>	Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat
<a href="#">HÖK</a>	Hallgatói Önkormányzat
<a href="#">DOK</a>	Doktorandusz Önkormányzat
<a href="#">EHK</a>	Egyetemi Hallgatói Képviselő
<a href="#">EDK</a>	Egyetemi Doktorandusz Képviselő
<a href="#">KHK</a>	Kari Hallgatói Képviselő
<a href="#">HÖÖK</a>	Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája
<b>GHK belső és külső bizottságai</b>	
<a href="#">GB</a>	Gazdasági Bizottság
<a href="#">KB</a>	Kollégiumi Bizottság
<a href="#">ÖB</a>	Ösztöndíj Bizottság
<a href="#">PRB</a>	PR Bizottság
<a href="#">RB</a>	Rendezvény Bizottság
<a href="#">SZB</a>	Szociális Bizottság
<a href="#">TOB</a>	Tanulmányi és Oktatási Bizottság
<a href="#">KRB</a>	Kari Rendezvény Bizottság
<b>Kari testületek, bizottságok</b>	
<a href="#">DT</a>	Dékáni Tanács
<a href="#">GB</a>	Gazdasági Bizottság
<a href="#">KIB</a>	Kari Informatikai Bizottság
<a href="#">KT</a>	Kari Tanács
<a href="#">KTB</a>	Kari Tanulmányi Bizottság
<a href="#">KTDB</a>	Kari Tudományos Diákköri Bizottság

<b>EHK külső bizottságai</b>	
<a href="#">KGB</a>	Külső Gazdasági Bizottság
<a href="#">KKB</a>	Külső Kollégiumi Bizottság
<a href="#">KOB</a>	Külső Oktatási Bizottság
<a href="#">KPB</a>	Külső Pályázati Bizottság
<a href="#">KSZB</a>	Külső Szociális Bizottság
<a href="#">HSB</a>	Hallgatói Sport Bizottság
<b>Egyetemi testületek, bizottságok</b>	
<a href="#">HJB</a>	Hallgatói Jogorvoslati Bizottság
<a href="#">ESZB</a>	Egyetemi Szociális Bizottság
<b>Egyetemi és egyetemhez kapcsolódó szervezetek</b>	
<a href="#">HSZI</a>	Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság
<a href="#">KTH</a>	Központi Tanulmányi Hivatal
<a href="#">ÜMSZ</a>	BME Üzemeltető és Műszaki Szolgáltató Kft.
<a href="#">JI</a>	Jogi Igazgatóság
<a href="#">KI</a>	Kollégiumok Igazgatóság
<a href="#">SD</a>	Sport Divízió
<a href="#">VIBO</a>	Vagyon- és Intézménybiztonsági Osztály
<a href="#">MIE</a>	Műegyetemi Ifjúsági Egyesület
<a href="#">MISZ</a>	Műegyetemi Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.
<a href="#">MISZISZ</a>	MISZ Műegyetemi Iskolaszövetkezet
<a href="#">MŰHAL</a>	Műegyetemi Hallgatókért Alapítvány
<a href="#">MŰHASZ</a>	Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft.
<a href="#">OMIKK</a>	Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár
<a href="#">BME COPY</a>	Printer MŰHASZ, fénymásolószalon
<b>Egyetemi informatikai rendszerek</b>	
<a href="#">ESZR</a>	Egységes Szociális Rendszer
<a href="#">KEFIR</a>	Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer
<a href="#">OMHV</a>	Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése
<b>Hallgatói szervezetek</b>	
<a href="#">MVK</a>	Műegyetemi Versenycsapat Közösség
<a href="#">TDK</a>	Tudományos Diákkör
<b>Egyetemi szintű szabályzatok</b>	
<a href="#">RU</a>	Rektori Utasítás
<a href="#">KU</a>	Kancellári Utasítás
<a href="#">RKU</a>	Rektori és Kancellári Közös Utasítás
<a href="#">SZMR</a>	Szervezeti és Működési Rend
<a href="#">SZMSZ</a>	Szervezeti és Működési Szabályzat
<a href="#">TJSZ</a>	Térítési és Juttatási Szabályzat
<a href="#">TVSZ</a>	Tanulmányi és Vizsgaszabályzat
<a href="#">TÜR</a>	Tanulmányi ügyrend
<a href="#">ASZ</a>	Alapszabály

<b>Gépészkar szakkollégiumok, öntevékeny körök (leírás a GHK honlapján)</b>	
GSZK	Gépész Szakkollégium
ESZK	Energetikai Szakkollégium
GLSZ	Gillemot László Szakkollégium
ÁSZO	Áramlástan Szakosztály
ATSZ	Alakítástechnika Szakosztály
DSZ	Design Szakosztály
ESZO	Épületgépész Szakosztály
FOTÓKÖR	KTK Fotókör
GESZ	Gépészeti Eljárástechnika Szakosztály
GK	Grafikus Kör
GSSZO	Gépész Sportszakosztály
GYSZO	Gyártás Szakosztály
HSZO	Hegesztési Szakosztály
HYDRO	Hydro Szakosztály
KÁTÉ	KáTé
KGSZ	Kalorikus Gépek Szakosztály
KÖRET	KÖRET
KTKSZSZ	Számítástechnika Szakosztály
KTSZK	Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör
KVK	Kármán Vízipipa Kör
MET IT	Magyar Energetikai Társaság – Ifjúsági Tagozat
MSZO	Mechatronika Szakosztály
OLD'S	Old's Club
OSZ	Orvostechika Szakosztály
PTSZO	Polimertechika Szakosztály
SENIOR	Senior Gárda
STÚDIÓ	Kármán Stúdió
<b>Karok (alapítási sorrendben)</b>	
ÉMK	Építőmérnöki Kar
GPK	Gépészmérnöki Kar
ÉPK	Építészmérnöki Kar
VBK	Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar
VIK	Villamosmérnöki és Informatikai Kar
KJK	Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar
TTK	Természettudományi Kar
GTK	Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar
<b>Tanszékek</b>	
ARA	Áramlástan Tanszék
ATT	Anyagtudomány és Technológia Tanszék
EGR	Energetikai Gépek és Rendszerek Tanszék
ÉPGET	Épületgépészeti és Gépészeti Eljárástechnika Tanszék
GT3	Gép- és Terméktervezés Tanszék
GTT	Gyártástudomány és -technológia Tanszék
HDR/HDS	Hidrodinamikai Rendszerek Tanszék
MM	Műszaki Mechanikai Tanszék
MOGI	Mechatronika, Optika és Gépészeti Informatika Tanszék

PT	Polimertechnika Tanszék
----	-------------------------

Egyetemi vezetéshez és egyéb GHK-hoz kapcsolódó fogalmak	
<a href="#">Rektor</a>	<a href="#">Dékáni vezetés</a>
<a href="#">Kancellár</a>	<a href="#">Tanszékvezetői Tanács</a>
<a href="#">Szenátus</a>	<a href="#">HK ZH</a>
<a href="#">Dékán</a>	<a href="#">Szakkollégium</a>

### Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat (HDÖK)

A BME HDÖK az Egyetem hallgatóinak autonóm érdekképviseleti szervezete.

### Hallgatói Önkormányzat (HÖK)

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Hallgatói Önkormányzata (HÖK) az Egyetem hallgatóinak autonóm érdekképviseleti szervezete. A HÖK tagja minden, az Egyetemmel aktív hallgatói jogviszonyban álló hallgató, ide nem értve a doktorandusz jogviszonnyal rendelkező hallgatókat.

### Doktorandusz Önkormányzat (DOK)

A BME Doktorandusz Önkormányzatának (DOK) tagja minden, az Egyetemmel aktív doktorandusz hallgatói jogviszonyban álló doktorandusz.

### Egyetemi Hallgatói Képviselő (EHK)

A BME HÖK képviseleti szerve az EHK. Minden kari hallgatói képviselő (KHK) két tagot delegál az EHK-ba (BME HÖK Alapszabályának (ASZ) 3. § (12) bekezdése alapján), ezen felül tagja az EHK választott elnöke (BME HÖK ASZ 12. § (2) bekezdése alapján), így jön létre a 17 tagú képviselő. Az EHK jelenlegi elnöke Horváth Bálint.

Weboldal: <http://www.chk.bme.hu>

### Egyetemi Doktorandusz Képviselő (EDK)

Az Egyetemi Doktorandusz Képviselő a Doktorandusz Önkormányzat egyetemi szintű vezető és képviseleti szerve, operatív irányító szervezete, amely felelős az Alapszabályában megfogalmazott feladatainak végrehajtásáért. Az EDK jelenlegi elnöke Tóth Zoltán.

Weboldal: <http://edk.inf.mit.bme.hu>

### Kari Hallgatói Képviselő (KHK)

A KHK a kari HÖK vezető és képviseleti szerve, operatív irányító szervezete, amely felelős a Szabályzatában megfogalmazott feladatok ellátásáért, valamint él más szabályzatokban meghatározott jogaival. Főbb területei a teljesség igénye nélkül: oktatás, kollégium, ösztöndíj, szociális pályázatok, rendezvények szervezése.

## Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK)

A HÖOK az ország valamennyi felsőoktatási intézményében működő Hallgatói Önkormányzatok összefogása által a hallgatók országos képviselőjét ellátó szervezet. Jelenlegi elnöke: Murai László

Weboldal: <http://hook.hu>

## GHK belső bizottságai

A GHK adott területeivel foglalkozó bizottságok. Tagjai és vezetője is gépészkarai hallgatói képviselő. A bizottságok vezetőiről tájékozódni a GHK honlapján lehet.

Rövidítés	Bizottság megnevezése
GB	Gazdasági Bizottság
KB	Kollégiumi Bizottság
ÖB	Ösztöndíj Bizottság
PRB	PR Bizottság
RB	Rendezvény Bizottság
SZB	Szociális Bizottság
TOB	Tanulmányi és Oktatási Bizottság

## Kari Rendezvény Bizottság (KRB)

A Gépészkarai Hallgatói Képviselőlet 2015 februárjában kiterjesztette a rendezvényszervezői csapatát, és megalapította a Kari Rendezvény Bizottságát, ismertebb nevén a KRB-t. A tagjai két részre oszlanak: rendezvényszervezők és tankörvezetők.

A rendezvényszervező tagjaink célja, hogy minél színesebbé tegyék a közösségi életet, éppen ezért minden rendezvény lebonyolításában segédkeznek. Minden évben közel 10 kari rendezvény szervezésében vesznek részt.

A tankörvezetők minden évben a gólyákat vezetik be az egyetemi életbe. Koordinálják őket a Gólyatáborban, a regisztrációs heti programokon, illetve segítik őket egész félévben, gyakran még tovább is.

## Dékáni Tanács (DT)

A Dékáni Tanács egy heti rendszerességgel megtartott találkozó a dékáni vezetés és a GHK elnöke között. Itt a részt vevők beszámolnak a heti történésekről, megbeszélik az aktualitásokat, terveket a következő hétre.

## Gazdasági Bizottság (GB)

A Kar költségvetésével foglalkozó szervezet a Gazdasági Bizottság. Tagja 5 oktató és két fő a GHK is delegál. Jelenlegi elnöke: Dr. Samu Krisztián, gazdasági dékánhelyettes.

### **Kari Informatikai Bizottság (KIB)**

A KIB a kari informatikai infrastruktúrával foglalkozó bizottság. Tagjai a tanszéki delegáltak és két hallgatói képviselő. Jelenlegi elnöke: Józsa Viktor.

### **Kari Tanács (KT)**

A Gépészmérnöki Kar legfőbb döntéshozó testülete. A Kari Tanács 28 szavazati jogú tagból áll. Tagja és egyben elnöke a dékán, további tagjai hivatalból a tanszékek vezetői, 7 fő választott oktató, kutató, 1 fő nem oktató, nem kutató, 1 fő a kari érdekképviseleti szervből, illetve a GHK is delegál 7 tagot, a kari Doktorandusz Önkormányzat pedig 1 tagot.

### **Kari Tanulmányi Bizottság (KTB)**

A KTB hallgatói szempontból az egyik legfontosabb bizottság. Feladata a tanulmányi kérdések kezelése. A leadott tanulmányi jellegű kérvényeket bírálják, véleményezik a tantárgyi adatlapokat, kérdéses tanulmányi esetekben állást foglalnak. Tagja 3 fő oktató és 3 fő hallgatói képviselő, ezáltal a hallgatók ellenzésével nem hozhat döntést. Jelenlegi elnöke: Dr. Bihari Péter, oktatási dékánhelyettes.

### **Kari Tudományos Diákköri Bizottság (KTDB)**

A KTDB a TDK-val foglalkozó kari bizottság. A TDK előtt meghatározza a szekciókat, elfogadja az eredményeket, szavaz a különdíjakról. Tagja az elnök, a titkár, a tanszéki TDK felelősök (10 fő) és 2 hallgatói képviselő. Jelenlegi elnöke: Dr. Hős Csaba, tudományos és nemzetközi dékánhelyettes.

### **EHK külső bizottságai**

Az EHK külső bizottságaiba minden KHK delegálja az adott referensét. A külső bizottság vezetője az adott terület EHK referense.

<b>Rövidítés</b>	<b>Bizottság megnevezése</b>
KGB	Külső Gazdasági Bizottság
KKB	Külső Kollégiumi Bizottság
KOB	Külső Oktatási Bizottság
KPB	Külső Pályázati Bizottság
KSZB	Külső Szociális Bizottság
HSB	Hallgatói Sport Bizottság

### **Rektor**

Az Egyetem első számú felelős vezetője és képviselője a rektor, aki eljár és dönt mindazokban az ügyekben, amelyeket jogszabály, SZMR és mellékletei, rektori és kancellári közös utasítás, szerződés, kollektív szerződés nem utal más személy vagy testület hatáskörébe. A BME jelenlegi rektora Dr. Józsa János.

## Kancellár

A kancellárok 2014 őszén, állami megbízásból kinevezett megbízottak, akik az állami felsőoktatási intézményekben az intézmények működtetését végzik. A kancellár felel a felsőoktatási intézmény gazdasági, pénzügyi, kontrolling, számviteli, munkaügyi, jogi, igazgatási, informatikai tevékenységéért, az intézmény vagyongazdálkodásáért, ideértve a műszaki, létesítményhasznosítási, üzemeltetési, logisztikai, szolgáltatási, beszerzési és közbeszerzési ügyeket is, irányítja e területen a működést. A jelenlegi kancellár: Kotán Attila

## Szenátus

Az Egyetem legfőbb döntéshozó testülete. Jellemzően havonta egyszer ülésezik. A Szenátus létszáma legfeljebb 28 fő. A Szenátus elnöke a rektor, aki a Szenátusnak – a kancellárral együtt – hivatalból tagja. A Szenátus tagjai – a rektor és a kancellár kivételével – választás útján nyerik el megbízatásukat. Tagjai: rektor, kancellár, 16 oktató-kutató, 1 nem oktató-kutató közalkalmazott képviselő, 1 szakszervezeti képviselő és 8 hallgató (hetet a hallgatói önkormányzat, egy tagot a doktorandusz önkormányzat delegál).

Weboldal: <https://rektori.bme.hu/content/szenatus>

## Dékán

A kar vezetője.

Építőmérnöki Kar	ÉMK	Dr. Dunai László
Gépészmérnöki Kar	GPK	Dr. Orbulov Imre Norbert
Építészmérnöki Kar	ÉPK	Alföldi György DLA
Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar	VBK	Dr. Nagy József
Villamosmérnöki és Informatikai Kar	VIK	Dr. Charaf Hassan
Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar	KJK	Dr. Mándoki Péter
Természettudományi Kar	TTK	Dr. Horváth Miklós
Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	GTK	Dr. Koltai Tamás

## Dékáni vezetés

A dékáni vezetés alatt a dékánt, a dékánhelyetteseket és a dékáni hivatal vezetőjét értjük.

Titulus	Név
Dékán	Dr. Orbulov Imre Norbert (ATT)
Oktatási dékánhelyettes	Dr. Bihari Péter (EGR)
Tudományos és nemzetközi dékánhelyettes	Dr. Hős Csaba (HDS)
Gazdasági dékánhelyettes	Dr. Samu Krisztián (MOGI)
Dékáni hivatal vezetője	Dr. Szabó Tibor (MOGI)



### **Tanszékvezetői Tanács**

A Tanszékvezetői Tanács a tanszékek összehangolt működését elősegítő, kari döntéseket előkészítő testület. Tagjai a dékán, a dékánhelyettesek, a tanszékvezetők és a dékáni hivatal vezetője.

### **Hallgatói Jogorvoslati Bizottság (HJB)**

A HJB az egyetem legmagasabb szintű jogorvoslati bizottsága.

### **Egyetemi Szociális Bizottság (ESZB)**

Az Egyetem 2019-ben létrehozott bizottsága, az ESZB felel a szociális alapú ösztöndíj pályázatok elbírálásáért. Tagjai a 8 KHK által delegált hallgató, a rektor által delegált oktató, valamint a kancellár által delegált közalkalmazott. Elnöke az EHK szociális referense.

### **Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság (HSZI)**

A HSZI fő tevékenysége a hallgatók oktatáson kívüli életének segítése, színesítése. Jelenlegi igazgatója Nagy Gábor.

Weboldal: <https://hszi.bme.hu>

### **Központi Tanulmányi Hivatal (KTH)**

A KTH az alapképzésben, a mesterképzésben és az osztatlan képzésben részt vevő hallgatókkal kapcsolatos tanulmányi ügyekért felelős szervezeti egység. A KTH jelenlegi igazgatója Dr. Szabó Mihály.

Weboldal: <http://www.kth.bme.hu>

### **BME Üzemeltető és Műszaki Szolgáltató Kft. (ÜMSZ)**

A BME Üzemeltető és Műszaki Szolgáltató Kft. az egyetem 100%-os tulajdonjogú cége, amelynek a fő feladata az Egyetem épületeinek az üzemeltetése, karbantartása. Jelenlegi ügyvezetője Csallóközi Tivadar.

### **Jogi Igazgatóság (JI)**

A Jogi Igazgatóság a Kancellária azon szervezeti egysége, mely az Egyetemet érintő általános jogi funkciókat és a közbeszerzési folyamatok támogatását látja el. Jogi tanácsot nyújt, valamint képviseli az Egyetemet a jogi ügyekben. Jelenlegi igazgatója: Dr. Balogh Tamás

### **Kollégiumok Igazgatóság (KI)**

A KI a BME kollégiumaiért felelős igazgatóság. Jelenlegi Igazgatója Dr. Rémai Zsolt.

Weboldal: <http://ki.bme.hu>

### **Sport Divízió (SD)**

A SD a Sportközpont, a Bogdánfy utcai Sporttelep, valamint a kollégiumokban található torna- és konditermek működtetésével foglalkozik. Jelenlegi vezetője: Péter Kinga



### **Vagyon- és Intézménybiztonsági Osztály (VIBO)**

A VIBO az Egyetem épületeinek és infrastruktúrájának biztonságáért felelős, Kancellária alá tartozó szervezeti egység. Jelenlegi osztályvezetője: Marinovszky Zsolt

### **Műegyetemi Ifjúsági Egyesület (MIE)**

A MIE 1990 óta azzal a közhasznú céllal tevékenykedik, hogy a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen szerveződő hallgatói öntevékeny csoportok működési feltételeit biztosítsa, érdekvédelmi, kulturális és sporttevékenységét szervezze, összehangolja. A MIE jelenlegi elnöke Barabás Zoltán.

### **Műegyetemi Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. (MISZ)**

A MISZ-t a MIE azzal a kifejezett céllal hozott létre, hogy az egyetemi polgárok számára elérhető, magas minőségű szolgáltatásokat nyújtson, bevételeivel támogassa az egyetemi ifjúságot. (Jelenleg hasonló feladatok ellátására a MŰHASZ lett létrehozva és megbízva az Egyetemen.) A MISZ jelenlegi ügyvezető igazgatója Németh Ádám.

### **MISZ Műegyetemi Iskolaszövetkezet (MISZISZ)**

A MISZISZ a BME-n működő iskolaszövetkezet, mely a műegyetemista hallgatók részére kínál diákmunkát. A MISZISZ jelenlegi igazgatósági elnöke Lőrincz László.

Weboldal: <http://miszisz.hu>

### **Műegyetemi Hallgatókért Alapítvány (MŰHAL)**

A MŰHAL 1992 óta azzal a közérdekű céllal működik, hogy a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hallgatóinak szakmai, kulturális és egyéb közösségi tevékenységét támogassa. A MŰHAL jelenlegi kuratóriumi elnöke Suhajda Richárd.

Adószám: 18036754-2-43

### **Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft. (MŰHASZ)**

A MŰHASZ a MISZ tevékenységet hivatott átvenni az egyetemi rendszerben. A Kancellária és a MŰHAL közös tulajdonában áll. Feladata a különféle egyetemi rendezvények magasszínvonalon történő szervezése, a közösségi élet segítése, szolgáltatások nyújtása az egyetemi polgárok számára. Ügyvezetője Németh Ádám.

### **Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár (OMIKK)**

Az OMIKK jelenlegi igazgatója Marton József Ernő.

Weboldal: <http://www.omikk.bme.hu>

### **Printer (BME Copy)**

A MŰHASZ által üzemeltetett nyomda. 2016. szeptember óta az E épület földszintjén található.

Weboldal: <http://bmecopy.hu>

### **Egységes Szociális Rendszer (ESZR)**

Az ESZR a szociális alapú ösztöndíjakhoz kapcsolódó elektronikus pályázatleadó és információ felület.

Weboldal: <https://szoc.sc.bme.hu>

### **Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer (KEFIR)**

A KEFIR a kollégiumi férőhelypályázat lebonyolításához és kollégiumi ügyeket érintő tájékoztatási célokra létrehozott felület.

Weboldal: <https://kefir.bme.hu>

### **Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése (OMHV)**

Az OMHV szervesen illeszkedik az egyetem minőségbiztosítási rendszerébe, mely során az oktatást, oktatói munkát az „igénybe vevő hallgatók” belülről, anonim módon értékelik.

Weboldal: <https://portal.ohv.bme.hu>

### **Műegyetemi Versenycsapat Közösség (MVK)**

Az MVK a BME-n működő versenycsapatokat fogja össze.

Weboldal: <http://mvk.bme.hu>

### **Tudományos Diákkör (TDK)**

Tudományos Diákkör. A hallgatóknak minden évben lehetősége van egy TDK Konferencián részt venni, és előadni a kutatási eredményeiket.

Weboldal: <https://tdk.bme.hu>

### **Rektori Utasítás (RU)**

Rektori Utasítás ([https://rektori.bme.hu/content/utasitasok\\_korlevelek\\_tajekoztatok](https://rektori.bme.hu/content/utasitasok_korlevelek_tajekoztatok))

### **Kancellári Utasítás (KU)**

Kancellári Utasítás ([http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/kancellari\\_utasitasok](http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/kancellari_utasitasok))

### **Rektori és Kancellári Közös Utasítás (RKU)**

Rektori és Kancellári Közös Utasítás

([http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/rektori\\_kancellari\\_kozos\\_utasitasok](http://kancellaria.bme.hu/munkatarsaknak/rektori_kancellari_kozos_utasitasok))

### **Szervezeti és Működési Rend (SZMR)**

Szervezeti és Működési Rend a BME legfőbb belső szabályzata.

<http://www.bme.hu/szmr>

### **Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ)**

Szervezeti és Működési Szabályzat egy szervezet olyan szabályzata, melyben általában a döntési jogkörök, a szervezet felépítése és működésének rendje van szabályozva.

## **Térítési és Juttatási Szabályzat (TJSZ)**

A TJSZ a BME hallgatók és doktoranduszok térítési és juttatási ügyeivel, tehát az ösztöndíjakkal, fizetési kötelezettségekkel, egyéb pénzügyeivel foglalkozik.

## **<https://hszi.bme.hu/juttatasok/szabalyzatok> Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (TVSZ)**

A TVSZ célja, hogy a BME, a hallgatók és az oktatók között, a hallgatói jogviszonyból származó jogokat és kötelezettségeket szabályozza, és egységes eljárásrendet határozzon meg az oktatásban közreműködőkre vonatkozóan.

<https://www.kth.bme.hu/aktualitasok/szabalyzatok/>

## **Tanulmányi Ügyrend (TÜR)**

A TÜR a BME oktatásszervezésével kapcsolatos rektori utasítás.

<https://www.kth.bme.hu/aktualitasok/szabalyzatok/>

## **HK ZH**

Minden évben az összes hallgatói képviselő megír egy hallgatói képviselői tudást felmérő ZH-t, melyet az EHK szervez és értékeli. A ZH általános szabályzatok, rendeletek, törvények ismeretéből, terület specifikus szabályzatok, gyakorlatok ismeretéből, valamint gyakorlati tudást felmérő részből áll.

## **Szakkollégium**

A szakkollégiumok önálló, nonprofit, független szervezetek, melyek elsősorban a tagjainak szakmai fejlődését tűzik ki célul, ezzel elősegítve egy társadalmilag érzékeny és jól informált értelmiség kialakulását.

Utoljára frissítve: 2019. október 7.